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A lap
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A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a

Kéziratokat nem küldünk
t issza

„Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
T

Az iskolai éí végén.
A cultur-államok fő életfeladata: a nép 

értelmi műveltségének növelése. — A földmivelő-, 
iparos-, kereskedő-, hivatalnok osztály csak úgy 
töltheti be helyét, csak úgy boldogulhat, ha 
ezéljaihoz képest megfelelő értelmi műveltséggel, 
belátással, alkalmazkodással, körültekintő képes­
séggel bir.

Az általános műveltség eszközlői, a szak­
képzettig-, a tudományos és hivatalnoki pályák 
előkészítői: a különböző népiskolák, szak-, kö­
zépiskolák, egyetemek.

Junius hó az iskolák-, a diákok beszámoló 
hónapja, szüretelése. — Beszámolás egy évi 
munkásságról.

Vizsgálatok folynak itt is, ott is. — Szü­
lök édes reménykedéssel tanulók kétellyel, ha­
bozással, ritkább esetben önérzettel tekintenek 
a censurák s a censorok felé.

Sokszor dönt össze képzeletben épitett lég­
várakat, de sokszor is növel hamis ambitiókat 
az év végén megtartott iskolai vizsgálat.

Sok szülő, sok növendék távozik a komor 
falak közül csalatkozottan, elkeseredéssel; át­
kozva embert, életet, világot, rendszert s min­
denek fölött tanárt, tanítót. — Sok szülő, sok 
növendék távozik megelégedéssel, épit légvá­
rakat alap nélkül, gyönge alapon — tanitó 
szeszélyén, külső körülményen, külső sikeren, 
látszaton.

Aztán az élet mindezeket szépen kiegyen­
líti. Bőséges teret nyújt ugyanis a valódi tehet­
ségnek s a lankadatlan szorgalomnak képes­
ségei érvényesítésére saját maga s polgártársai 
javára ép olv mértékben, mint a milyen kérlel - 
1 letelenül rombolja össze azt, a mi látszaton, 
mgatag alapon épült.

Van eset rá akárhányszor, hogy az iskolák 
eminensei az életben nem boldogulnak, nem 
tudják érvényesíteni egyéniségüket sem nagyobb, 
sem kisebb körben, elvesznek, elzüllenek nyom­
talanul ; viszont hozhatnánk fel példa gyanánt 
egyéneket, kikre az iskola kimondotta kárhoz-

Meg1 jelenik minden vasárnap.
tató Ítéletét s a kikből még is a tudományos s j 
művészi pályának, közéletnek kitűnőségei váltak.

Az iskolai év végén tartott vizsgálat az 
ismeretek teljesebb vagy hiányosabb voltát föl­
tüntetheti, de a növendék benső értékének igazi 
mértékét soha meg nem adja.

Sem szülő, sem növendék nem bizhatja el 
magát, sem teljes desperatióra nem lehet oka a 
vizsgálatokon elért látszatos eredmény vagy 
sikertelenség fölött.

Az, a mi a vizsgálatoknál fontosabb: az 
év folytán megszerzett értelmi készség s jellem­
beli fejlődés.

A kiállított bizonyítványoknak, érdemsoro­
zatoknak ezeket kellene liiven föltüntetni.

Csakhogy a leglelkiismeretesebb tanitó is 
könnyen tévedhető ember s Ítéletének nyilvání­
tásában vezeti bizony akárhányszor nagyobbak 
befolyása, elfogultság vagy egyéni érdek.

Ebből következik aztán éles ellentét az 
iskola s a nagy közönség között; visszásság a 
kiállított bizonyítvány S a gyakorlati élet köve­
telése között.

Cultur-államokban az iskolai bizonyítvá­
nyok, diplomák pénzértékkel bírnak. — E te­
kintetben jogosan nevezhetnek korunkat papiros­
korszaknak. A hivatalnoki osztály emberének 
absolut értéke (tekintet, nélkül a protektióra) 
arányban áll a megszerzett papiros értékével, 
melyet a különféle iskolai s közéletbeli vizsgá­
latok fórumain kiállítottak.

De nemcsak a gyakorlati élet, a qualifica- 
tionalis törvények kívánnak meg bizonyos fokú 
iskolai bizonyítványt, hanem sokszor a tanulói 
pálya folytathatása, alapítványok, ösztöndíjak 
élvezete a bizonyítványok minőségéhez van 
kötve.

Nagy hibát, kárboztatásra méltó tévedést 
követ el az iskola mindannyiszor, midőn az ér­
demsorozatok megállapításában könnyelműen jár 
el; ha a paragrafusok által megszabott mérték­
hez ridegen, mereven ragaszkodik; ha a külön­
ben tehetséges tanulót formálitásból, egyesek 
szeszélyéből, kisebb okokból gátolja pályája

J folytatásában; valamint akkor is, ha egyesek­
kel szemben túlságos elnézést tanusit; bőséges 
mértékkel mér érdem nélkül s ez által utat 

j nyit a felületességnek. — Nem teljesiti feladatát 
akkor sem, ha Ítéletéhez képest nem világosítja 
fel a növendéket, szülőt a növendékben rejlő 
fogyatkozásig hiányokról, melyek későbben 
pályája útján a haladásban teljesen meggátol­
hatják.

A szülők sikertelenség esetén — ha külső­
leg nem is, de önmagukban — mindig a tanítót, 
ritkábban a rendszert s eltérően csekély szám­
mal hibáztatják önmagukat vagy gyermekeiket.

S van is igazuk akárhányszor. — De abban 
tévednek, abban vétenek gyermekeik jövője 
ellen, hogy nem folyamodnak bizalommal amazok 
tanítóihoz, nem kérnek fölvilágositást, véleményt 
a hibák, a gyengeségek, a fogyatkozások felől; 
e'lenben lenézéssel, kicsiny léssel beszélnek azok­
ról, kikre gyermekeik kiképzését bízzák.

De hibát követ el a tanitó, lia merev ma­
gatartással, nagyképűsködéssel elzárkózik a nö­
vendék s a szülő elől; ha azt hiszi, hogy heti 
óráit kitartva s az érdemsorozatot óráról-órára 
bejegyezve, eleget tett tanítói hivatásának. — 
Ha nem mutat érdeklődést növendéke sorsa 
iránt nemcsak az iskola falai között, hanem 
azon kívül is.

Egészséges életeiveket fölszinre juttatni, 
életképes nemzedéket növelni iskola és társada­
lom csak együtt teheti.

Szakiskolák, egyetemek bizonyos megálla­
podásra jutott, önálló, czéltudatos növendékek­
kel foglalkoznak s hasznosan működhetnek a 
nélkül is, hogy a szülőkkel egyáltalán érintkez­
nének ; de az elemi s különböző névvel neve­
zett középiskolák áldásos működést csak úgy 
fejthetnek ki, ha a társadalommal karöltve ha­
ladnak ; ha minden rangú szülők és tanítók 
gyakran találkoznak, érintkeznek egymással.

így és csak igy szűnhetnek meg a kiilön- 
. bűző sérelmek, visszásságok az iskola és a szii- 
I lök között, melyek különösen vizsgálatok alkal- 
I mával jutnak nagyobb mérvben fölszinre. R-

„Zalamegye“ tárcája.
Búcsú az iskolától

Az idő föveny órája mutatja, hogy egy hosszúnak 
tetsző év gyorsan követé immár társait.

Ha az ember egy-egy esztendő elmúlásakor elmé - 
kedui kezd észrevétlenül valami sajátságos érzet lopod- 
űk szivébe s gondolatai oly eszmevilágba vezérlik, hol 

íi lélekre remény s lemondás várakozik felváltva Midőn 
észrevesszük, hogy az évek feltartóztathatlanúl, sietve 
szarnyalnak el telettünk, magukkal vivén sok bút, sok 
örömet; midőn szemléljük, hogy minden időszakkal 
egy egy lépést tevénk meg az életpályán: akaratlanéi! 
is felsóhajtunk: „Múlandóság járma alatt nyögünk \“ — 
Csendesen, komoran nyugszik meg a lélek, az elkerül- 
hetién nek ismert végre gondolván, miközben érzi, hogy: 
„Lljő az idő, midőn elhal a tavasz, az ősz; elhervad 
a rózsa, az élet és a gondolat.“

De kinek jutna eszébe a múlandóság eszméjével 
hosszasan foglalkozni, mikor a tanuló-ifjuság lelkes csa­
pata ünnepel? És pedig ünnepli ama nevezetes mozza­
natot, hogy egy fáradalmakkal telt év után, hálát adva 
Istenének, rövid időre pihenni tér. A búcsú főkép nekünk, 
végzetteknek ünnepélyes, kiknek már kezükben a ván­
dorbot. Mielőtt azonban a fátyol aláhullana az iskolai 
évek emlőkére, kisértsünk meg gyorsan bepillantani a 
bűvkörbe. Hisz az iskola falai között töltők ifjúságunk 
első éveit.

— Ifjúság ! tündér tavasza az életnek! Mily sokat 
rejt magában e fogalom! — Az egyhangú gyermek­
korból kilépvén, mily szép életszak várakozik az ifjúra! 
Képzeletének korlátlan csapongásával különleges tün­
dérvilágot alkot magának s ébredő érzelmei benépesítik 
a gyönyörű tájat. S mily boldog az ifjú ezen önalkotta

eszmevilágban, hol „szebb a rózsa, tisztább a patak, 
zengőbbek a dalok.“ — Mindent rózsaszínben lát maga 
körül, hisz a csalódások fagya még nem illeté a fejlődő 
bimbót. — A világot úgy szemléli, mintha egy magas 
hegytetőről alátekintvén, a szép kilátásban gyönyörköd­
nék. — Nem látja a távolból, hogy a verőfényben tün­
döklő folyó tükre szemetet hordoz hullámhátán; nem 
veszi észre, hogy a zöld erdő koronáját zúgó vihar 
csonkitá meg s nem hallja, hogy a rétnek tarka virág­
szőnyegén a kígyó sziszegve csúszik.

Eddig ismeretlen érzelmektől dobog az ifjú kebel 
és sajátságos gondolatok hevítik a lelket, inig kieszmélni 
megtanul. Eötvös így szól e korról: „Ha a fiatalság a 
dolgoknak hasznos oldala helyett csak a költőit fogja 
fel s inkább ábrándjainak, mint gyakorlati feladatoknak 
él, ne rontsátok örömét mogorva intéstekkel. Magot és 
gyümölcsöt csak ott várhatunk, hol előbb virágokat 
látunk.“

Sajnos, az élet komoly szava kiszólít bennünket 
az iskola szentélyéből. — A kilépők hasonlók a raadár- 
fiakhoz. Az iskola, mint gondos anya őrizve neveié fel 
tehetetlen fiókáit s most félve bocsátja saját szárnyaikra. 
S elég veszély is várakozik a szárnyát-próbálgatóra. 
Eddig a közös ft székben csak kedves dalt hallott s 
most az égi-háború komor haragjától félénken piheg a 
kebel; a könnyelműség könnyen lépre csalhatja s a 
csalódások szele hamar megtanítja a szerénység lombja 
alatt meghúzódni. — Az oktalan madárka hamar meg­
feledkezik a közös fészekről. De az ember hibái közt 
tán legrútabb a hálátlanság. Hisz fennhéjázva vallja 
magát az ember a teremtés koronájának s nem átalt 
az oktalan álattal együtt hálátlanságot elkövetni?

Az élet tengerén az első útat megtevők, midőn 
elvégzett tanulmányainkról be kellett számolni. Csó­
nakunk könnyen haladt a csendes víztükrön; a fehér 
vitorlák a kedvező széltől dagadtak s tanáraink bölcs

kormányával elértük az első biztos révet. — De ezután 
vájjon nem ütközünk-e szirtbe?

Valóban, nem vagyunk képesek eléggé felfogni s 
méltányolni mélyen tisztelt és szeretett tanáraink tény­
kedését, kik önzetlenül vezetik az ifjúságot a tökélete­
sedés oltárához. Más atya csak saját gyermekeinek 
neveléséről gondoskodik; — ők a családi tűzhelyen 
kivűl felebarátaik ifjaival vesződnek.

A mythologiai Prométheusz az égből lopá le a 
tüzet, hogy embertársait boldogíthassa; — tanáraink
önként gyujták meg és adták át a képzettség s erköl­
csösség szövétnekét, megjelelvén az ösvényt, melyen 
becsülettel célt érhetünk. — Jaj a szerencsétlennek, 
kinek szövétnekét a könnyelműség lenge szele kioltja, 
mert az illető a kialudt fáklya komor füstje mellett 
kétségbeesésében csak önmagát vádolhatja!

Kedves társaink, kik még oly szerencsések lehet­
tek, hogy az iskola, mint jó anya, továbbra is keblén 
fog titeket melengetni, tanuljatok fáradhatlan odaadás­
sal, tanuljatok egész hévvel — hazát szeretni 1 A mate­
rializmus nyomasztó le vég "C könnyen eloltja a hon­
szeretet őrlámpáját s ha az erények eme legelsőjének 
fénysugára kihal: a többi erény a sötétben gyakran 
irányt veszt.

Kedves tanuló-társaink, most búcsút intünk felétek 
addigra is, mig a ténykedés mezején találkozni fogunk !

Mélyen tisztelt és szeretett tanárainkat felkérjük, 
hogy becses emlékükben s jóindulatukban bennünket 
továbbra is megtartani szíveskedjenek! A magyarok 
Istene adjon erőt és bosszú életet, hogy a szent czélnak 
rzolgálbassának! Az ifjúság tökéletesedésében találja 
nemes és önzetlen szivük méltó jutalmát!

Trávnik Gábor,
az ifj. önképző kör aletnöke.

Mai számunkhoz negyed iv melléklet van csatolva.



Óvó intézkedések a kolera ellen.
A város-i tanács a Spanyolországban előfordult J 

kolera eset alkalmából a szükséges óvó intézkedések meg- | 
tétele céljából a városi rendőrkapitánysághoz és a városi 
orvoshoz /, évi 1514 kg. sz. a. a következő átiratot intézte:

Miután a nyári melegebb hónapok bekövetkeznek, 
egyébként is epidomikus bajok, Spanyolországból pedig 
kolera hirek érkeznek, a városi tanács a közegészség- 
ügyet tekintve indíttatva érzi magát már eleve a leg­
erélyesebb és legszigorúbb miheztartás és foganatosítás 
végett a következő utasításokat adni:

Felelősség terhe alatt utasittatik a város rendőr- 
kapitánya a városi orvossal egyetemben, hogy az utcák 
és udvarok tisztántartására a legszigorúbban felügyel­
jenek s a megejtett vizsgálataikról és intézkedéseikről 
1890. évi julius hó 1 tői fogva a további rendeletig 
minden két hétben a városi tanácshoz ez ügyben kimé 
rí tő jelentést tegyenek.

A város kapitánya a város orvossal és a közegész­
ségügyi bizottsági tagokkal együtt szigorúan ügyeljenek 
arra, hogy a szerves és rothadó hulladékok a lakások, 
házak és azok környezetéről, továbbá istállók- és sertés 
ólakból mielőbb eltávolíttassanak, hogy a kutakat, me­
lyek csatornák közelében vannak, azonnal tiltsák be.

A házi szemétnek el tu varozása, továbbá a kony­
hakerti hulladékok felhalmozásának megakadályozása 
szempontjából intézkedjenek, hogy azok az erre kije­
lölt helyre fuvaroztassanak ki és az ellene vétők fele­
lősségre vonassanak.

Továbbá, hogy az összesöpört utcai szemétnek 
rendes el fuvarozására a legnagyobb szigorral ügyeljenek.

Az iskolák, vendéglők, korcsmák, mulatóhelyek, 
kávéházak, laktanyákban s egyéb nyilvános épületek 
és hivatali helyiségekben levő árnyékszékek, az utcai 
csatornák kellőkép és a legpontosabban fértőtlcníttes- 
senek, valamint az összes háztulajdonosokat kötelezzék 
a legszigorúbb és legerélyesebb eljárással arra, hogy a 
házaik árnyékszékeit, peeegödreit és házicsatornáit na­
ponkint fertőtlenítsék. — Utasittatnak továbbá, hogy 
az élelmi és tápszerek, úgyszintén italok minőségére, a 
város piacára hozott gyümölcsfélékre különös és éber 
figyelemmel legyenek és az e tekintetben fenálló rend­
szabályokat kettőzött erélylyel alkalmazzák.

Felkéretnek a város területén levő gyakorló or­
vosok, lelkészek, tanárok stb. urak, hogy ha a város 
területén ezen óvintézkedések ellen rendellenességet ész­
lelnének, azt a város rendőrkapitányi hivatalánál szigorú 
intézkedés végett bejelenteni szíveskedjenek.

A jelen tanács határozat a v. rend. kapitánynak, 
sav. orvosnak kiadatik, — egyszersmind közhírré s 
a helybeli lapban közzététetni rendeltetik.

Kelt Zala-Egerszegen, 1890. junius hó 19-én tar­
tott tanács ülésből.

Kovács Károly,
polgármester.

A szölövesszöforgalom szabályozása.
A földmivelésiigyi miniszter körrendeletét küldött 

valamennyi törvényhatóságnak, melyben a sző! ő vessző- 
szállításnak a beltorgalomban való szabályozása tárgyá­
ban, az országos phylloxera bizottság meghallgatása és 
javaslata alapján a következő intézkedéseket rendeli el :

Zár alatt lévő területekre vagyis olyan községek 
határaiba, melyekben a phylloxera jelenléte megállapít­
tatott és melyek ennélfogva hivatalos phylloxera-zárlat 
alá vétettek : bárhonnan akár európai, akár amerikai 
fajta gyökeres vagy sima vesszőket szabad szállítani. 
Zár alatt nem lévő területeket illetőleg: a) a Király- 
hágóntuli országrészben zár alatt nem levő területekre 
csupán az illetékes szakközegek által a phylloxera tá­
madása ellen mentességet (immunitást) biztosító és ezen 
tulajdonságnál „immúnisának nevezett futóhomok-talaju 
területekről s innen is csak sima szűlőveszszők szállítása 
engedhető meg. Az immunis futóhomok-talajunak con- 
statáit területek szőlővessző-forgalma annyiban szabad, a 
mennyiben: ilyen területekre bármilyen fajta, akár gyö­
keres, akár sima szőlővesszők szállítása bárhonnan meg 
van engedve, viszont: ilyen immunis területekről szár­
mazó, sima szőlővesszők szállítása a löldmivelésügyi mi­
niszter által a rendeltetési hely törvényhatósága részé­
ről előterjesztett kérelem alapján, zár alatt nem levő 
és nem immunis homoktalaju községek határaiba is meg­
engedhető. Gyökeres szőlővesszőket azonban zár alatt 
nem levő határokba, még immunis talajú területekről 
sem szabad szállítani. Egyes törvényhatóságok, járások 
vagy községek tekintetében a miniszter egyszer minden­
korra érvényes határozatot is hozhat arra nézve, hogy 
szabad-e az ottani zár alatt nem levő határokba immu­
nis talajú területekről sima szőlővesszőt szállítani. Az 
olyan nem immunis futóhomoktalaju községekre nézve, 
melyekben eddig szőlőművelés nem volt s melyek ezen 
oknál fogva zár alatt nem is lehetnek : fölmerülő ese­
tekben a földmivelésügyi miniszter állapítja meg, hogy 
az ilven községre nézve -- a szőlővesszőforgalom tekin­
tetében — jelen rendelet melyik pontjának határozmá- 
nyai irányadók. Az előző pontokban megállapított sza­
bályok kizárólag a vasút vagy hajón, avagy eshetőleg 
postán történő szőllővessző-szállításokra vonatkoznak. 
A tengelyen (kocsin) történő vesszőszállitás tekintetében 
a következő szabályok irányadók: Szőlővesszőt a szár- , 
mazási helyektől a rendeltetési helyig kizárólag tenge­
lyen (kocsin vagy szekéren) szállítani csakis ugyanazon 
zárlati csoporton belül van megengedve. Ezen kivül 
még a következő esetekben szabad szőllővesszőt tenge­
lyen szállítani: Immunis futóhomok-talaju telepről, zár 
alatt nem levő olyan rendeltetési helyre szánt sima szőlő­
vesszőket, ahová ilyen vesszők szállítását a földmivelés­
ügyi miniszter megengedte; bárhonnan, immunis futó 
homoktalaju telepre és a phylloxera miatt zár alatt levő 
helyre szánt, akár sima, akár gyökeres szőlővesszőket: I 
a származási helyről a legközelebbi feladó vasút- vagy 
hajóállomásig. A megengedett szőlővessző-szállítások foga­
natosításához szállítási igazolványok szükségesek. Ezen

szállítási igazolványok kiszolgáltatása tekintetében a mi­
niszter részletes eljárást állapított meg. A szőllővesszo- 
szállitási engedélyek, illetőleg igazolványok kiállítása 
iránt a jelen rendelelel értelmében illetékes hatóságok­
hoz intézett beadványok és megkeresések bélyegmente­
sek. A szállítandó szőlővesszőknek jól elzárt deszkareke­
szekbe, vagy kettős zsákvászonba kell csomagolva len­
niük. A postahivatalok, vasutak, gőzhajók és egyeb 
közlekedési vállalatok csakis szállítási igazol vány nyal 
kisért szőlővessző-szállitalányokat vehetnek tel továbbítás 
végett. Az igazolványnyal kisért szállítmányokat azonban 
fölvenni és továbbítani kötelesek.

A szőlőnövény alkatrészei közül egyedül a szőlő 
fürt képezi szabad forgalom tárgyát és ennek kivételé­
vel, a szőlőnövény minden egyéb alkatrészének forgalma 
szigorúan tiltva van, miért is különös gonddal ellenőri­
zendő az, hogy a szőllőlevél, meiylyei a phylloxera 
szintén könnyen elhurcolható, semmi szia alatt forga­
lomba ne kerüljön, nevezetesen pedig gyümölcs, \ agy 
szőlőfűrt csomagolásához ne használtassák. Az e részben 
fennálló tilalom áthágói ellen a törvényhatóság kellő 
szigorral járjon el. Mindazok, kik a jelen rendelet liata- 
rozmányait megszegik, kihágást követnek el, a mely 
kihágást az 1883. XVII. törvénycikk 12-ik §-ábau meg- 
állápitott büutetéssel sújtandó.

Gelse, 1890. junius 23.
Szép emlékű napja volt junius 15-én Gelse s vi­

dékének. — E napon tartották a gelsei önk. tűzoltó 
egylet nyári tánczmulatságát, mely már oly hírre ver­
gődik, mint egy vármegyei bál; mert oda szokott a 
vidéki intelligentia legnagyobb része összejönni egy kis 
igazi jó magyaros mulatságra, — mi mai nap oly ritka.

A ki eljött, nem is bánta meg. — Volt itt min­
den ; szép asszony, szép lány, — jó bor, — pecsenye, 
cigányzene, tűzoltó banda s a mi legfőbb: jó kedv.

Az idő nem igen kedvezett, de ezt csak azok 
érezték, kik a mulatságban részt nem vettek; — mert 
a kies fekvésű Rigó völgyben szélről szó sem lehet, 
megvédik magasra felnyúló partjai és sudaras fái úgy. 
hogy az ember valóságos paradicsomban képzeli magát.

Sebestyén Józsefné és dr. Viola Ignácné fáradhat- 
lanok voltak a kínálás- és kiszolgálásban és ozsqnnával 
és jó borral a vendégeket gazdagon ellátták. Éljenek 
soká! Uzsonna felett Stingly Károly egyleti elnök a 
nála megszokott szónoki hévvel és lelkes szavakkal 
üdvözölte a vendégeket, kérte őket, hogy tűzoltó egy­
letünket tovább is szíveskedjenek pártolni, — majd dr. 
Viola Ignác főparancsnok fejezte ki az egylet köszö­
netét főt. Modrovich János esperes urnák, ki a festői 
szépségű helyet, — mely tulajdonát képezi, — ingyen 
átengedte az egyletnek. — Adja az Isten, hogy ezen 
nemeskeblüségét még sokáig gyakorolhassa.

Az összes bevétel 103 írt 70 kr. volt. Felülti- 
zettek: Stingly Károly egyleti elnök ur 5 írt., N. N. 
Hahót 2 frt 50 kr., tek. Grüner Lajos ur 2 írt, Unger 
János ur F.-Rajk 2 frt, özv. Sélley Lászlóné 2 frt, Rózsa 
Teréz 2 frt, Hegyi Bálintné 1 frt 75 kr. — 1 frt 50 
krt űzettek felül : Keresztúri György Gelsesziget, Sebes­
tyén József Gelse, Grósz Lajos Dióskál, Baranyai Ödön 
Pacsa, Vizlendray Sándor Duzsnak, főt. Király Elek ur 
Hahót, Glavina Károlyné Gelse. — Egy irtot fizettek 
felül: Schönberger József Balassa-Gyarmath, Horváth 
István Le tény e, Veinberger Jakab Z.-Egerszeg, N. N. 
N.-Kanizsa, Som mer József N.-Kauizsa, Leitner Simon 
Eger-Aracsa, Pető Ferenc Gelse, Talabér László, Bet tel­
keim és Guth N.-Kanizsa, Volt Sándor Kanizsa, Grün 
féld József Tormás, főt. Modrovics János Gelse, Bug- 
hoffer Károly Gelse, Székely Tivadar N.-Kanizsa, Klein 
E. N.-Kanizsa, Zakoviez Lajos N.-Kanizsa, ifj. Blau 
N.-Kanizsa, Rozenfeld József N.-Kanizsa, Fodor Károly 
N. Kanizsa, dr. Schwarcz Adolf N.-Kanizsa. —- Ötven 
krajcárt fizettek felül: Kohn Pál Gelse, Máté Ede Gelse, 
Grósz Sándor N.-Kanizsa, Valdhauser Ferenc Eger-Ara­
csa, Koltay Kálmán Hahót, Vtzlendvay József Duzsnak, 
Petrich Lajos Buslak, N. N. és X. Y. N.-Kanizsa, Palffy 
Elek Pölüskefő, Bőhm József 30 kr. A felülfizetők fogad­
ják hálás köszönetét a gelsei önkéntes tűzoltó egyletnek.

Hivatalos rovat.
Az 1886. évi XXII. t.-c. 142. §-a értelmében a 

város tanácsa által közhírré tétetik, hogy a varas taná­
csa által előterjesztett, az állandó számvizsgáló bizottság 
által felülvizsgált és helyesnek talált 1889-ik évi Zala- 
Egerszeg rendezett tanácsú város házipénztárának szám­
adása, 1889. évi Zala-Egesszeg város közkórházi szám­
adások, 1889-ik évi közbirtokosság! pénztári, Jákurn 
alap, agg ápolda alap, vasárnapi iskebi alap, szegény 
tanulók ruházatára szükséges alap, Szt-Háromság alap, 
városi iskola alap, polgári iskola alap, város téri munka­
díj alap, hegy alap, orgona alap és Móczer István alap 
számadásai az esetleges megfelebbezhetés és észrevételek 
megtehetése végett 1890. évi junius hó 23-tol egész 
1890. évi julius hó 8 ig az az 15 napon át a városháza 
tanácstermében közszemlére kitétettek

Kelt Z.-Egerszeg, 1889. évi junius hó 23 án.
Kovács Károly sk., 

polgármester.

Zala-Egerszeg, rend. tan. város tanácsa részéről 
felhivatnak mindazon birtokosok, a kik a város határában 
vasút vonal építtése folytán birtokaikban károsodást 
szenvedtek, káraikat a város polgármesterénél késede­
lem nélkül annál inkább bejelentsék, mert elleneseiben 
a meg nem térítést ön maguknak tulajdonítsák.

Zala- Égerszögen, 1890. junius hó 25.
Kovács Károly

polgármester.

Zala-Egerszeg rend. tan. város polgármesteri hiva­
tala részéről közhírré tétetik, hogy Zala-Egerszeg város 
1890/92. évi Ill-ad oszt. kereseti adó javaslatát magá­

ban foglaló kivetési lajstsom a mai naptól számítandó 
8‘napig közszemlére a városi adóhivatali helyiségbe kité­
tetett mely kivetési lajstrom illetve kereseti adó javaslat 
az érdekelt adózók által saját érdekük megóvása végett 
a hivatalos órák alatt ott megtekinthető.

Zala-Egerszegen, 1890. évi junius ho 2<-en.
Kovács Károly sk., 

polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Az új évnegyed közeledtével tisztelettel fel­

kérjük lapunk előfizetőit az előfizetés szives meg­
újítására; hátralékos előfizetőinket pedig kérjük 
a hátralék mielőbbi beküldésére.

Jegyzők és tanítók számara lapunk elottze- 
esi árát felényire szállítottuk te 1.1. egész évre 
2 frtra, felévre 1 frta. A lap kiadóhivatala.

Fejedelem! vendége volt Nagy-Kanizsa városának 
f. hó 20-án. Frigyes főherceg, cs. kir. jaltábornagy, a 
pozsonyi hadtest parancsnoka, a 48-ik gyalog sorezred 
Nagy-Kanizsán állomásozó zászlóaljának meglátogatására 
ment a délután érkező vonattal. A pályaudvarhoz Ba- 
bóchay György polgármester és Szakonyi József város 
kapitány mentek ki a főherceg fogadására. A főherceg 
a szarvas vendéglőbe, n volt szállva. A vasúttól a Szar­
vasig vezető utón a házakat fellobogózták. 3 órakor 
fogadta szólásán a városi küldöttséget, melynek a pol­
gármester elnökletté alatt tagjai voltak Cseresnyés Sán­
dor törvényszéki elnök Gutmann Vilmos kir. tanácsos 
Varga Lajos, Oroszváry Gyula ügyvédek és Grünhut 
Henrich nagy kereskedő. A polgármester üdvözletére 
válaszolt, majd a küldöttség! tagok mindegyikét meg, 
szólítással tüntette ki. Ott léte alatt megtekintette a 
laktanyát s a katonaság gyakorlatait s t. hó 22-én uta 
zott el.

Személy! hír. Festetics Tassilo grófot, ki a múlt 
héten érkezett családjával együtt Keszthelyre, magas 
látogatásával tüntette ki a bécsi angol nagykövet, Sii 
Paget. Ezzel egyidejűleg vendége volt Festetics T. 
grófnak egy angol katonai attache titkárjával. Utóbbiak 
a házi gazdával megnézték a keszthelyi honvéd lak­
tanyát s a lovardában gyönyörködtek a honvédek gya­
korlatain. A vendégek tiszteletére a laktanya ormára 
Farkas őrnagy kitiizette a nemzeti lobogót.

Szemle. Zoltán Elek tábornok, m. kir. honvéd 
lovassági felügyelő, t. hó 23-án szemlét taitott a Készt 
helyen állomásozó 8. honvéd-huszár ezred felett.

Megyei tantestületi ülés. A zalamegyei általános 
tanítói testület központi választmánya t. hó 28-án tar 
tott ülésén Sümegben a tartandó nagygyűlés határnapjául 
julis hó 15-ét tűzte k>.

Jótékonyság. Özv. Szabó Samuné Öméltósága a 
városi szegények részére kiosztás vegett a városi tanács 
hoz 20 irtot volt kegyes küldeni.

Eljegyzés l'ornka György Szent- rókusi u rod a Imi 
ispán jegyet váltott Molnár fiolán kisasszony nyal, Mol­
nár Elek Csáktornyái uradalmi ügyvéd kedves leányával

Köszönetnyilvánítás. A zala egerszegi polg. fiú , 
polg. leány- és középkereskedelmi iskola növendékeinek 
megj utal mazására a folyó 188%0-ik tanév végén özv. 
Farkas Dávidné urhölgy 10 Irtot, Rosenberg Henriette 
urhölgy 3 irtot, bischer László és Kovács László urak 
2 —2 irtot és Nasinszky József ur 1 irtot voltak kegye­
sek átadni, mely szives adományukért a nyilvánosság 
utján leghálásabb köszönetét nyilvánítja Udvardy Ignác 
polg. és közép kereskedelmi iskolai igazgató.

Kérelem. A zala-egerszegi iparos tanoncok kéz- 
műkiállítása folyó 1890. évi julius hó 6-án 9 órakor 
nyittatik meg a polgári iskola emeleti helyiségében, és 
tart julius 9 dikéig, amely alkalomra alulírott az érdek 
lődő közönséget tisztelettel meghívja. Egyúttal bátor 
vagyok a helybeli pénzintézeteket kegyes pártolásra 
kérni. A közreműködő tanoncok száma meghaladja a 
90 számot, a kiket kisebb nagyobb érdeindijazásban 
szeretnénk részesíteni. Minthogy azonban az ipartestület 
korlátalt anyagi viszonyai között jelenleg csak 40 
Írttal járulhatunk a díjazáshoz, a zalaegerszegi tekinte­
tes rendezett tanácsú város 40 frt 50 krral, nagyságos 
Balaton József helybeli plébános és esperes ur, a ki az 
elnökséget is elfogadni szíveskedett, még azon kivül 5 
frtot volt kegyes ajándékozni, és igy az iparostanoncok 
meg jutái mazására 85 frt 50 krral rendelkezünk csak 
a mely összeg a kiállításban résztvevő tanoncok számával 
nincs arányban. Felkérni bátorkodom ez úttal Zala 
Égerszög város értelmi osztályához tartozó urakat és a 
vagyonos és tehetősebb polgárokat is, hogy a tanoncok 
jutalmazása végett a már rendelkezésre álló összeg gyara­
pításához kegyes adományukkal hozzájárulni sziveskedje­
nek. Az adományozott összegek az adományozók megneve­
zése mellett hirlapilag közzétételnek. Fölösleges megemlí­
tenem azt, hogy ezen adományozott pénz a jutalmzan- 
dók buzdítását célozván, oly erény gyakoroltat!k általa, 
mely alapját vetendi meg annak, miszerint az ipar te­
rén minél képzettebb iparosokat nyerjünk. A kegyes 
adományok egész julius 6-dikáig az ipartestület irodá­
jába az ipartestületi jegyző úrhoz küldendők, aki azt 
köszönettel átveszi. Teljes tisztelettel maradtam Simmer 
József ipartestületi elnök.

Meghívó. A zala-egerszegi „Karácsonyfa Egylet“ 
rendes közgyűlését Zala-Egerszegen a polgári iskola 
rajztermében 1890. junius 29 én délután 2 órakor fogja 
megtartani. A közgyűlés tárgyai a következők : 1. Elnöki 
jelentés. 2. A megerősített alapszabályok bemutatása. 3. 
Tisztujítás. 4. Költségvetés megállapítása. 5. Esetleges 
indítványok tárgyalása.

A zala-egerszegi önkénytes tűzoltó egylet saját 
pénztára javára folyó 1890. évi julius hó 6-án a Rozen- 
krancz kertben teke verseny nyel egybekötött zártkörű 
nyári táncmulatságot rendez. Kezdete d. u. 4 órakor. 
Belépti díj: tagok és családtagjainak 25 kr., nem ta 
goknak 40 kr. Egy tekejegy 3 dobásra 20 kr. Kedve­
zőtlen idő esetén a mulatság julius 20-án fog meg 
tartatni.



AHnmánV Budai Goldberg«■ károly úr a zala-eger- 
Adomány. , , 15 tvtot volt szíves adoma­

szegi kenyér egv *t ies ncvében hálás köszönetét
,iv„zm melyér, - ,,„lüU.
(e.iezl ^ Tia‘V’ A földmiVelésügyi m. kir. miniszter a 

K,nevezeS. / a zala-egerszegi erdő hivatal-
községi erdők kéz ..főfelügyelőt erdőmesterré, Kár­
hoz llnngay 'Ji'za_ . Q(Q)0r erdészt kezelő íőerdészszé, 
páti Lajos és /^r^|e]e|tet erdészszé, Schreiner Gyulát 
Szigeti L* - s nPvezte ki.
erdőgyakornokK nj+áS- E hó 20-án az andráshidai 

Köszönet ny ^,gert^n Károly alispán és Csillag 
tűznél nagyság^ £g 2 irtot, összesen 7 irtot
(lyula |.° ri-,szére, mely összeget ez utón köszön
ad'tak a huS7t!’o nevében’ az osztály parancsnokság­
ig a |11SZh!r Vettük a következő gyászjelentést: Alul- 

Gyaszmr. ^ ögszes rokonság nevében szomo- 
írottak sajat, édeg anyjuk, anyósuk, nagy any-
rodott szívvé J ő feJső-eőri özvegy Fábián Istvánná 
jak. testvér ^ jovigzj Siimeghy Franciskának f.
szül. szt-IUiVft,.ln 1 órakor a halotti szentségek ájtatos 
hó '-4jen (1V életének 78-ik évében, rövid szenvedéssel 
feiveteie u elhuQytát> A boldogult hült teteme t.
Í°a SS án délután 4 órakor fog söjtöri a sirkertben orok 
10 " j ... helyeztetni. — Az engesztelő szent mise 

nyugalom g órakov a fog a söjtöri plébánia
ugyan 'ni' Mmdenhatónak bemutattatni. Söjtör 1890.templomban au ,n ^ & ^ hamvaira, Fábián
v1 !UQltV. Bezerédy Elekné, Fábián János és Róza 
h1111, rver núkek, Bezerédy Miklós és neje szül. Juhász 
VI Svzerédv Ilona, István, Margit, Magda, Ferko, 
RWánlL. mint unokák. Bezerédy Klek mmtvő.TInel 

meny Özv. Kerkapoly Mérne szül. Sumeghy 
ill™ mint testvér, özv. Siimeghy Ferencé szül. Selley

MaK'‘ A gannonhalrní">szent Benedek-rend tagjainak
• P is'll) ii< tanévre: Pannonhalmán Horváth

és földrajzból
<ilv Bruno, (irusz Raj mond tanárok; Gyoiott. Nemeth 
Vinbrus tanár; Komáromban: Szent,mm Marton nyu­
gtomban; Kőszegei): Leitgeb Sebestyen lelkiatya, Za- 
natliv Bódog tanár; Pápán: Lendvay Hugo tanai ,, Bu­
dapesten Márv Engelbert; Csácson: Nemeth Cabo, 
lelkész; Zalavárott: Garath György lelkész

Halálozás. Megyénk egyik derék kozbecsulesnek 
örvendett tantérfia*. Nagy Áron. a balatonfüredi szere­
teti,az buzgó igazgatója, ki éveken keresztül oly odaa­
dással és kiváló szakértelemmel vezette ezen nagy fon­
tosságú intézetet, hunyt el hirtelen i. lm lO-an elte leg­
szebb idejében szivszélhűdésben. A gyászoló csalad a 
következő gyászjelentést bocsátotta ki: Uzv Nagy 
Áronné szülÁKeod Katalin úgy a maga, mmt hona es 
Mariska kiskorú gyermekei, valamint az összes rokon 
ság nevében is megtört szívvel jelenti forrón szeretett
férje nagvborosnyói Nagy Áron szere tét házi ^ igazgató­
nak élte Jö-ik s boldog házassága 13-ik évében sziw 
szélhüdés következtében történt gyászos elhunytét. A 
drága halott földi maradványai f. hó 22 eu d. u. óra­
kor fognak az arácsi sirkertbe, az ev. ref. egyház szer­
tartása szerint elhelyeztetni. Nyugodjék békébe.“ A sze- 
retetház igazgatótanácsa külön gyászjelentést adott ki.

Béke lebegje körül a nemes ügy szolgála tában buz­
gón fáradozott férfiú porait!

LakaS változtatás. Dr. Grauer Adolf városi orvos 
értesíti a n. é. közönséget, hogy lakasat a zala-eger- 
szegi takarékpénztár uj épületébe (földszint) tette át.

A tankópesítö vizsgalatok szóbeli része Csáktor­
nyán dr. Kuzsicska Kálmán kir. tanfelügyelő elnöklete 
aiatt f. hó 20-án tartatott. A vizsgálatra jelentkezett 
Is tanítójtílelt közül egy visszalépett, 16 képesíttetett, 
még pedig 2 kitűnő, 5 jeles, 7 jó, 2 elégséges általános 
eredményűvel, míg egynek oklevelét nostrifikalták.

Zarvizsgaíatok. A keszthelyi közs. elemi fiú- és 
leányiskoláhan a zárvizsgálatok a múlt héten tartattak. 
Az iskolaszék tagjai és szülők oly élénk érdeklődést 
tanúsítottak, a milyen még ez ideig nem nyilvánult, 
mely tény jól esik a tanítóknak s buzdításul szolgál a 
jövőre.

Az ipar tanműhely kiállítása. A zala-egerszegi 
polgári irkolával kapcsolatos műasztalos tanműhelyben 
1889 90-ik tanévben készült bútorok és tárgyak a tan­
műhely helyiségében Tehérképi utca vegén) július hó 
2 án állíttatnak ki; a kiállított tárgyak ugyanakkor 
meg is vehetők.

A z.-szt-gróthi önk. tűzoltó egylet f. ho lo en
saját pénztára javára, tánccal egybekötött teke versenyt 
rendezett a „Zrínyi“ féle vendéglőben, mely annak dar­
cára, hogy a zord időjárás egyáltalán kedvezőtlen vo t 
rá, szépen sikerült. Bevétel volt: Belépti díjakból 10 frt 
6 kr. Felülfizetésekből 25 frt 20 kr. és tekejegyekbol 
52 irt, összesen 93 frt 26 kr., miből levonva a 37 frt 
95 kr. kiadást, maradt 55 frt 31 kr. — Felülfizettek. 
Harkányi Károly 5 frt, gelsei Gutmann László 2 irt, 
Kozáry Aurel 1 frt 80 kr., Berger Jánosné 1 frt 60 
kr-> Eichberg József, Antal, 1 — 1 frt, Schoriseh János, 
Mayer,János, Rezsőífv György, Réthy Gyula, Kocheuszky 
Miklós, Mészáros Flórián, Kiss József, Viasz József, 
Botka Ferenc, Vágner Gyula 80—80 kr., Botfy Péterne, 
Losonczy Árpád 60—60 kr., N. N., 46 kr., Fülöp Zsig- 
mond 40 kr, Malics József, Varga Károly 30-30 kr, 
Glazer Gyula, Scholtz Károly, Deák József, Őri Ist­
ván, Kis Jószef, Szabó Mári 20—20 kr. Német Kál­
mán, Maricsek János, Glazer József 10—10 kr. Mely 
kegyes adományokért az egylet nevében köszönetét 
mond - Kluger pénztáros.

Szeretet adományok. A keszthelyi közs. elemi
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kis tanútokat az árvák iránt való szeretetre, ikunyui u 
letességre s jótékonyságra. A perselyek évvégén fel­
nyittatnak s a tanulók szeretetadománya rendeltetési 
helyeve küldetik. A most befejezett évben 16 írt 94 krt 
tett ki a krajezáros szeretet adomány. Bár követnéd 
több helyen e jó példát!

A haladon füredi fürdőt a szerkesztőségünkbe 
beküldött 4-ik számú kimutatás szerint junius 21-ig be­
zárólag 392. fürdővendég látogatta. — Á tihanyi apát­
ság tulajdonát képező, a fürdőigazgatóság kezelése alatt 
levő — elesettek és villám jelzésre berendezett épületek­
ben (Grand Hotel, Erzsébet udvar, Klotild udvar) nagy 
kényelemmel bútorozott, tiszta és olcsó szobák folyton 
rendelhetők a fürdőigazgatóságnál.

Villamütés. F. hó 27 én éjjel */.211 órakor váro­
sunkban a csapó utcában özv. Pereczné háza előtt levő 
jegenyefába a villám leütött, a jegenyére függesztett 
csíz mad i cégtáblát raenggyuj tóttá s a földtől mintegy 
meter magasságban a fáról a ház falára átcsapott s azt 
kevéssé megrongálta. A házban levőknek, kik a leütés 
után tüstént kifutottak, az ijedségen kívül semmi bajuk 
sem lett. A jegenye mellett levő akácfán egy tyúk 
ült s a villámütésre oly égtelen zajt csapott, hogy majd 
az egész utca népét felverte.

A goth stílben épült keszthelyi rom. kath. tem­
plomot Festetics Tassiió gróf kegyur legközelebb restau­
rál tatni fogja. Valóban nemes cselekedet lesz.

Marha-, ló-és sertesvasaraink élénkségét iga­
zolja azon kimutatás, mit a városi tanács a városunk 
1889. országos és heti ló-és marhavásárjaira felhajtott s 
ott eladott lovak-, marhák- és sertésekről készített. L 
kimutatás szerint az 1889-ik évben vásárainkra fel haj­
tatott. 2.700 ló, 17.400 ökör. 8.200 tehén, 6140 borjú, 
4.700 sertés, összesen 37.140 darab, ezekből eladatott 
1.908 ló, 10.800 ökör, 7.410 telién, 4,910 borjú, 3841 
sertés; összesen 28869 db. vagyis a vásárra felhajtot­
tak nak 77° „-ka adatott el.

Tolvaj biztosító társasági ügynök. Pár hét előtt 
Keszthelyen egy ismeretlen lovag jelent meg, ki „gigerl“ 
öltözetével általános feltűnést keltett. Az ismeretlen la­
kást bérelt, nagy garral élt, jobbra-balra ismeretséget 
kötött, legfőképen színésznőkkel és színészekkel. Az 
ismeretlen gigerl Antalffynak nevezte magát, mint egyik 
biztositó társaság ügynöke, felügyelője. Egyik este nagy 
murit csaptak, a társaság egyik-másik tagja jól el is 
ázott. Mikor kijózanodtak, egyik úgy találta, hogy tár- 
czáját, melyben 70—80 frt készpénz és iratok voltak, 
ellopták. A gyanú Antaifyra esett, kit aztán csendőrök 
elfogtak s nem alaptalanul, mert a tolvaj biz ő volt. 
Beismerő vallomást tett, aztán hűvösre került, honnan 
csak e hó 23-án került szabadlábra — egyelőre, mig 
ügye befejezést nem nyer.

A nyaraló, fürdozö es utazó közönségnek szolgá­
latot vél tenni budapesti levelezőnk, midőn Kertész Tó­
dor budapesti Dovottya-utca 1. szám alatti műipari tele­
pének árjegyzékéből idényszerü kivonatot közöl olvasó­
inkkal és pedig botszék gyalogsétához 2.7o kr., hmtaágy 
4.50 krtól 10 írtig, japáni napernyő 80 krtói 15 írtig, 
kerti legyezők 10 krtól 3 Írtig, szik viz gép 1 ír ttól 16 
írtig, fagylaltkészitő 5.50 krtól 9.50 krig, ecet- és olaj­
tartó egy írttól 10 frtig, salátakanál és villa 40 krtól 
2 frtig, ételborító 40 krtói 1.50 krig, paradicsom- és 
gyümölcs-prés 80 kr., légmentes befőttes üvegek 28—85 
krig, gyümölcskések tucatja 3—-6 frtig, gyors vajkészitő 
o-ép 6.50—15 trtig, kávéfőző-gép 4.80—10 írtig, palack 
dugók 10—60 krig, ébresztő óra 5.60 kr., virágharma- 
tosító 40 kr., kerti nyiró olló 4 frt, kézi útitáska 4 20
frtig, kézi koffer 3—30 frtig, válltáska 3.50 15 fi tig,
berendezett utitekercs 6—15 frtig, borotva készlet 7 
frt, angol borotva 1.20—3.50 krig, hajfodoritó lámpa vas­
sal 80 kr., úti és vadászkulacsok 1—5.60 krig, beren­
dezett pincetok 6,75—15 Írtig, mentő bokszéi* 1 frt, 
buldog revorver 7.50—9. 50 krig, schweizi nickel-remon 
tóit* zsebóra 6—9 frtig, utisapka 1 frt, Frotier-készülék 
1 frt, fürdő hévmérő oO—2 írtig, lapos ivópohar 40 1
frtig,villanvozó-készülék 5—10 trtig, különféle gumim­
éi kkek a legolcsóbb árakban,_ légpárna 4.o0—10 trtig. 
angol disznóbőr nyereg 15—35 trtig, kantár 5 8 frtig,
zabla 1.80—3.50 krig, izzasztó 275-5 frtig, nyereg-le­
kötő 2.50—3 frtig, keugyelszijak 3—3*7o krig sarkan­
tyú telcsatolható 2 frt, rmocerosbőr-vesszo b0 - 2.0- 
krig, lóhálók párja 15 frt, lónyiró-oiló 3.40 kr., lovaglo- 
gamásni 4.50—7.50 krig, kocsilámpa párja 7.50—10 
frtig, gummi köpönyeg 10-12 frtig, vadászfegyverek 
leszállított áron, összetolható halászbot 1 lo frtig,^ 1- 
horog; legyekkel 60 krtól 2 frtig, zsebnapóra iránytűvel 
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fényképe nyitja meg a számot attól a fényes publicista- 
tolltól megírva, mely Tisza Kálmán, Szapári, Szilágyi 
Dezső fény-és árny rajzai ban remekelt. Ezenkívül még 
egy kis politikai genreképet tartalmaz e szám : az oszt­
rák delegáczió humoros leírását Andronikustől, ki eze­
lőtt a Bupapesti Hírlapot élénkítette szellemes tárcáival. 
Egy harmadik érdekes közleményét a lapnak Kenedi 
Géza culturtörténeti vázlata képezi „A sárga cipőről“, 
élénken irt találó kis Studium, melyben napjaink e kii 
lönös divatját találó gunynyal ostorozza. Berzeviezy 
államtitkár aesthetikai cziksorozatának II. része, Gróf 
Zichy Gézától hangulatos költemény. „A két szőke 
asszo.-y“ cimü elbeszélés vége, Gui de Maupassant-nak 
c<ry elragadó novellája es számos apró cikk teszi a 
k'tünően sikerült szám további válogatott tartalmát.
A következő 26-ik szám az utolsó lesz a folyo évne­
gyedben. Ez elevensegebon páratlan kis hetilapnak 
egyetlen művelt házban sem volna szabad hiányoznia. 
„A Hét“ előfizetési ára: egész évre 10 írt, félévre 5 
frt, negyedévre 2 frt 50 kr. Előfizetési pénzek „A Hét“ 
kiadóhivatalába: Magyar Tudományos Akadémia palota 
Budapesten, küldendők.

Közgazdaság.
A magyar-francia biztosító részvénytársaság Benicky

Ferenc úr o n agy ni éltósága elnöklete alatt t. e. junius *21 - e n tar­
totta 10-ik évi rendes közgyűlését.

A jelentés konstatálja, hogy az intézet minden ágazatában 
nagy, egészséges s kiterjedt, alapon nyugvó üzlet telett rendel - 
ke zik. A társaság az elemi és baleset-ágazatban 5.2 millió 
forintnyi, az életosztályban 0.Í) millió forintnyi díjbevétel 
mellett, egy rendes Mókásában liasznothajtó üzletévrvl számol, 
mely csakis az átvett kockázatok lebonyolítása s az átvett vagyon- 
állag lelkiismeretes értékelése és a műit évben még felette magas 
kültség-allag következtében eredményezte az ösínért veszteséget.

A fennjelzett vészthozó kockázatok immár teljesen lebouyo- 
lítvák. úgy hogy hasonló veszteségek a jövőben ki vannak zárva. 
Az igazgatóság a folyó évre a kezelési költségeket jelentékenyen 
leszállította s további megtakarításokat heiyez kilátásba

Az igazgatóság teljes megnyugvással tekint immár a tár­
saság üzletének zavartalan fejlődése elé, mely 9 millió forintnyi 
lűztiijkütelezvény-allag és 20 millió forintnyi életbiztosítási 
tárca egészséges álapján, az eröte jes fejlődés minden tényezőjét 
hordja inagaban.

Az igazgatóság programinja egészen rövid: nyugodt, szo­
lid s takarékos üzletvezetés, technikai reformok utáni ko­
moly törekvés, melyek a külszolgálatot hathatósakba s ez 
által kevésbbé költségessé teszik és pontos, előzékeny és 
lelkiismeretes kárrendezés.

Az igazgatóság által ajánlott határozatok elfogadása, foly­
tán a veszteségek leírása céljából lebélyegzett részvénytöke uj 
részvények kibocsátása által a B. sorozatú részvénytőke eredeti 
magassá.ára 1,500 000 írtra kiegészíttetik s ez által a társaság 
biztosítéki alapjai részvénytőkében 1,500 000, — tőketartalékban 
15',6b7.8<, kártartalékokban 1.04 ,930.14. díjtartalékokban 
3 970,229.14, összesen ti 666,847.15-ra rúgnak, melyek túlnyomó 
részben pupillám értékekben és házakban vaunak elhelyezve,.

Az új kibocsátású részvényekből 5.000 db. 500 000 Írttal 
már el is vau helyezve.

A felügyelő-bizottság felolvasás alá került jelentese hang­
súlyozza. hogy az 18-9. évi számadási zárlatban eszközölt leírások 
és tartalékoltok a legfokozottabb elővigyázat követelményeinek 
felelnek meg, s az elfogadásra ajánlott igazgatósági eloterjesztesek 
kapcsán a társaság viszonyai teljesen consolidáltaknak mutatják 

Az intézetnek reális s teljesen egészséges alapon inugvo 
további fennállása a mai közgyűlés által elhatároztatott s bizto­
síttatott . , , . ......

Na<rv megnyugvással üdvözöljük e határozatot a biztosító
közönség érdekében, melynek e társaság 10 éves fennállása óta a 
a biztosításuk körül tetemes könnyítéseket s olcsóbb díjtételeket
nyújtott , . .... , . . ,.Nemzetgazdasági szempontból az intézetnek jutott szerep
fontossága mellett bizonyít a kártérítések címen kifizetett te­
kintélyes összeg, mely a 10 üzletévben 4(>.23<»,859 Irt o< krra
rúgott.

0.2O kr., kerti r loocri-pustvd u w ---
ugró bohóccal 2—8 frtig, lampionok lo—60 krig, dugo- 
mzó 30—2 frtig, dugaszóló 1.40 kr., kerti gyertya taró 
1—2 30 krig, teljes tornakészülék 8.50 ki*., uj karizom 
erősítő 3-12 frtig, hinta 3—6 frtig, mászókötél 6 frt, 
trapéz 4—5.60 krig, kötél karikákkal 4.10—4.90 krig, 
íötclhágcső 5—7 frtig, tornagolyó kilója 3 frt, tornacipő 
1 30 kin, két vivő készlet 23.50 kr. Athleta-bot 2—o 
írtig, úszó öv 7 frt, Ooquet-játék 9—20 frtig. Lavva 
Teunis-játék 27—60 frtig, labdadobó játék párja 1.50—6 
írtig gummi-labda 15—l.oO krig, karika játék 12 par 
1 60’ kr., botanizáló-szelence 50—2 írtig, háromkerekű 
velocipéd fiuknak 8—15 frtig és még számos olcsó és 
érdekes táreyak gazdasszonyok, háztartások, gyermekek, 
dohányzók és községi elöljáróságok számára kiknek 
Kertész úr egy tartós rézoldalú dobot szijjal lo Írtéi 
és postatáskát 2 kulcsai 7-12 írtig szállít.

A zóna tarifa jutányossága folytan sokan utaz­
nak Budapestre vidékünkről is, részint szükségleteik 
beszerzésére, részint szórakozás céljából is. Hasznos 
szolgálatot vélünk tehát tenni tisztelt olvasóinknak, ha 
legelső és legfőbb gondjukra, a szállodára nézve_ tájé­
koztatásul figyelmükbe ajánljuk a kerepes) ut lo. sz.

levő Fehér ló“ szállodát, mely általánosan a legjobb 
hírnévvel bir. A „Fehér ló“ szálloda a város legél érv 
kebb helyén van, kapuja előtt a közúti vasút megálló 
helye honnan a város bármely részébe gyorsan lehet 
idiiitm A Fehér ló“ szálloda kényelmes, tiszta szobák 
ka! leggondosabb szolgálattal Budapesten a legolcsóbb, 
Éttermében Ízletes magjai* ételek s tiszta ita.ok kaphatók, 
N, . ■ aiAnliuka tisztelt utazó közönség pártfogásába.

Kiss József lápjából „A Hét„-ből megjelent a 2o. 
szám szokott fényes tartalommal. Kállai Béni politikai

Seiden-GrenÄeSjäSfiiÖ'Mir!
bis fl. 9.25 per meter (in 18 Qual). — versendet 
robenweise portouud zollfrei das Fabrik-Depot G. 
Henneberg (K. u. K. Hoflieferant), Zürich. Muster 
umgehend. Briete kosten 10 kr. Porto.

Felelős szerkesztő és kiadó túl aj d on os;
UDVARDY IGNÁC,_____

369/1890. sz.

Árverési hirdetmény.
A sümegi kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság köz­

hírré teszi, hogy a sümegi takarékpénztár, Reizinger 
Móric, ifj Rozenberg Ignác és a in. kir. államkincs 
tár végrehajtatnak Klein Simon és neje Hoffmann 
Netti sümegi lakos végrehajtást szenvedők elleni 1000 
frt, 190 frt, 186 frt, 44 frt és 133 frt 41 kr. tőkeköve­
telés s járulékai iránti végrehajtási ügyében a sümegi 
kir iárásbiróság területén levő, Csehi község határában 
fekvő, a csehii 386. sz. tjkvbcn t 990 a. hrsz. alatt 
Klein Simon és neje Hoffmann Netti tulajdonául felvett 
ingatlanra 1000 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverés elrendeltetik úgy azonban, hogy 
az ezen ingatlanra c. 7. sorsz. a. Simon János ja 
vára bekebelezett 6 évre terjedő szolgalmi jog az árve­
rés által nem érintetik, ha azonban az ingatlan a szol­
galom tentartásánál 2000 írtért el nem kelne, így az 
árverés hatálytalanná válik és az ingatlan a szolgalmi 
joo* fen tartása nélkül nyomban újra árvezeztetik, és hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1S90. évi Julius hó 
26-ik napján d. e. 9 órakor Csehiben a község házá­
nál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
árának 10° „-át vagyis 100 frtot készpénzben az 1881. 
LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és 
az 1881. évi november hó 1 én 3333. szám alatt kelt 
igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. évi LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Sümegen, 1890. március hó 21. napján.
A kir. járásbíróság telekkönyvi hatósága.

Rutich kir. aljbiró.
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Söjtör és Puszta-Szt-László községek 

részéről a lemondás folytán üresedésbe jött

körszíLlésznói állásra,
az 1876. XIV. t.-c. 147. §-a értelmében 
pályázat hirdettetik. Állandó fizetés 60 
írt és minden születendő gyermek után 
1 frt. — Pályázati kérvények a söjtöri 
községi elöljáróságnál, a körjegyzői iro­
dában tartandó választás határnapján 
vagyis folyó évi jnlius hó 20-án reg­
geli 9 órakor benyújthatók, hol is pá­
lyázók személyes megjelenésre felhivatnak. 

Kelt Söjtör, 1890. június hó 25-én.
I)uzár István Rudovits Pál

biró.körjegyző KKBOCOCOCoá

689z tk. 1889.

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy a zala-egerszegi takarek- 
pcnztar és társai végrehajtatnak Őri Anna térj. Vaudra 
Ferencne végrehajtást szenvedő' elleni 250 irt 60 Űrt, 
100 frt, 77 irt 33'/3 kr., 21 frt és 40 fit 50 kr. tőke 
követelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében a 
zala egerszegi kir. trvszék területén levő, Zala Egerszeg 
város határában fekvő, a zala egerszegi 1621. sz. tjkvben 
Őri Anna térj. Vaudra Veretlené tulajdonául fölvett f 
130/b. hrsz. alatti ingatlanra 957 írtban, 130 d. hrsz, 
alattira 25 írtban, 2381. hrsz. alattira 114 írtban és a 
3533. hrsz. alatti ingatlanra 210 írtban ezennel meg­
állapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy 
fennebb megjelölt ingatlanok az 1890. évíjulius ho 26-ik 
napjan délelőtti 10 urakor ezen kir. trvszék, mint tkvi 
hatóság hivatali helyiségében megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10° „ át vagyis 95 frt 70 krt, 2 írt 50 krt,
1 1 frt 40 krt, és 21 irtot készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t.-c. 42. ij-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy­
miniszteri rendelet 8. §-ábac kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. 
LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előlcgcs elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis­
mervényt átszolgáltatni.

Zala-Egerszeg, 1890. február hó 26-ik napján 
A kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság.

SSÜÜÜÍÜmÜÜm■ . ■
ü Sarir Glycerin klllönlescssesei. #

♦
XiF

Feltalálásuk és Sarg F. A. és Sarg Károly által 
való behozatalul- óta a Felséges császárné vs a leise 
ges császári ház i ■ bbi tagjai, valamint számos küllőid, 
|.-j.•d.-li.-m használják. Ajánlva Liviiig, Barett, Bebra 
Zvi>>! Io*iitezsorok, Svíivrzvv udvari tanácsostól stb 
riiemás bécsi. Meister gothai udvari fogorvosoktól.
Glyceryn szappan, finom, hamisítatlan, papírban 
GO kr.. tokban Bü kr.. szclenn Im ii 3 darabonként GO kr
Méz-Gl.vcerin szappan 3 drb. ....................GO kr.
Föl) ós-Glycerin szappan palackoan G5 kr

(Legjobb szer érdes kéz és ti-ztáta an arcbőr ellen) 
Glycerin szaj-créme palackban .... 50 kr.
Glycoplastol (a haj növés elősegítésére, a fejkorpa eltá­

volítására) palackban......................... 1 frt.
Carbol-Glyevriit-toilette szappan, papírban három

darab............................................ . . 1 frt 20 kr.
Glycerin-fog-Créme . . 35 kr.
Kis használat után megbecsüihetlen

fogtisztító szer.

'ái.v

Kalo dönt,
fogtisztító szer.

) F. A. Sarg s Sohne C e cs. és k r. udvari szállítók, g
I Kapható Zala-Egerszcgen: Rosenthal Ignác és fia, Esi 
^ Wetsz Jónás unokaöcscse, Ritscher Gyula és Boschán ^ 
I Emil kereskedésében.

»■OWCM»—

aünezoni.„„________

A előnyös fizetési teltételek mellett A
Y w eladó. a
▼ Bővebb felvilágosítást alul- ▼
A irt tulajdonos ad. ^
▲ Nagy-Dolinczon (Vasmegye) a

▼ Sz-Gothárd mellett. ▼
^ Mentsik Károly 0

Árverési hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. trvszék mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Grajczár Sándor és Károly, Boncz 
Sándor és Szigethy Antal végre haj tatónak özv. Ber­
tsenyi Ferencné, Bertsenyi Mari s társ gyámja végre­
hajtást szenvedőkelleni 113 írt 792/;, kr. tőkekövetelés, 
illetve 28 irt 50 kr. és 102 frt tőke s járulékai iránti 
végre hajtási ügyében a zala-egerszegi kir. trvszék terü­
letén levő, az ördöghenyei határban fekvő, az ördöghe- 
nyei 79. sz. tjkvben Bertsenyi Ferenc nevén álló A f 
338. hrsz. alatti váltság tőkével terhelt szőlő ingatlanra 
az árverést 1800 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb megje­

lölt ingatlanok a 1890. évi julius hó 24-ik napján d. e. 
10 Órakor Órdöghenye községben a községi bíró házá­
nál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni tognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10° j,-át vagyis 180 irtot készpénzben vagy 
az 1881. LX. t.-c. 42. §ában jelzett árfolyammal szá­
mított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. 
kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170. §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatm.

Zala-Egerszeg, 1890. évi április hó 5-ik napján 
A kir. (örvényszék, mint telekkönyvi hatóság•

Legdűsahh natron-lithion tartalmú savanyúvíz.

VA ttfg&hs
--- —1

Kipróbált gyógyszer htíírysavas betegségekben (kösz 
vény-, liúgykőbetegségben), továbbá mindé „—
gyomor, vese, lió'yagbetegség- 
ben, aranyér- és sárga<>V0 
Ságban. / \ef<ogva

;eYe
v>< v -cfV A öv

y»( tryümölcsszörpökkel s cukorra

mi. m
Tjggr\

Radein

\)v-
___ Mint 

ő ital vizz^l vagy
a

vegyítve általános kedvességnek örvend.

a Zala-Egerszegen Fenyvesi Miksa keres-
* kedésénél.

A rademi gyógymód savanyú- 
viz és vasíürdők, fő hatással 
vannak a köszvény, hugykő- 
betegségekben, vérszegénység 
esetén, női betegségekben és 
elgyengült állapotban stb.

A legjutányosabb árak.
A gyógyfürdőre és a savanyú- 

vizre vonatkozó pTOSpöktUSt 
ingyen küld a

a fúrdőigazgatóság]
Radein. (Stájer).

,Ksa
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Kapható Zala-Egerszegen :
Gombás István, Hubinszky Adolf 

Kaszter Sándor Weisz Jonas unokaöcse, 
Fangier M, és Marton Lipot uraknál.

Az általánosan ismert, jó hírnévnek örvendő s több oldalulag 
kitüntetett sósborszesz készítményem — kelendőségénél fogva — 
sok utánzásnak lévén az utóbbi időben kitéve, elhatároztam, 
hogy azokban címjegyeimet módosítom s arra két nyomatban 
saját házam külső alakját veszem föl, bejegyeztetvén azt egyszer­

smind védjegy ként a budapesti iparkamaránál.

SÓSBORSZESZ
gyors enyhítést eszközöl: csúzos szaggatás, fagyás, fog- és 
fájdalmak, szemgyengeség, bénulások, zsugorok stb. ellen 
de különöseim bedörzsölés-keuőcs-gyuró-gyógymódnál (más-- 
sage) igen jó hatásúnak bizonyult. Fogtisztitó szerül is igen 
ajánlható, a mennyiben a fogak fényét elősegíti, a foghust erős- 
biti és a száj tiszta, szagtalan ízt nyer a szesz elpárolgása 
után, valamint ajánlatos e szer fejmosásra is a hajidegek erősí­
tésére, a fejkorpa kégződés megakadályozására és annak

megszüntetésére.
Ára egy nagy üveggel 90 kr. egy kisebb üveggel 45 kr.

Brázay Kálmán
Budapesten, IV. kerület Muzeum körút 28. sz.
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GYÓGYFORRÁS,

MAGYAR SELTERS
Vegyelemezve a budapesti m. kir. egyetemen. Szerencsés veyvi összetétele, kev's szabad, de gazdag, féli. 

kötött szénsavtartalma kiváló hatásúnak bizonyult, különösen iitíilnuilí níí 1, ahol a szabadszénsav
csekélyebb jelenléte megóvja a beteget a káros, sőt veszedelmes izgatástól, ellenben a fvu'g kötött szénsav gazdag 
sága a gyógyhatású alkatrészeknek a beteg testrészekbe való gyors és biztos felvételét eszköyli. Ezen tulajdonsá­
gának köszönheti a Margit-fotrás azon kiváló élőmét, is. hogy a h d ^zabadszénsavtart dum an erősebb ásvány 
vizek, mint a selter-si-erlei<;lieiit>erg-i tüdőt»! «Joliban, különösen lüdővéraiéseknél 
M ár nem alkalmazhatók, a Margit-frrás itt is a legjobb h taa mellett folyton használtatik.

A tli<3öt>cteg"t,'lc klimátikus gvógyin*ézeteibt ti. különösen a! VOor totta'-b O ot-1»ei-piclor í 
ban a Margit-viz otthonossá vált. — Orvosi tekintélyeink Budapesten : I>r. Horányi, I>r. Qcbliardt. 
Dr. Navratil, Dr. Podr, Dr. Kétly, l>r. Burt.An; Bécs ti,: Dr. Bamberger, Dr. Du- 
SChek, stb. a legjobb eredmónynyel alkalmazzák a léj^ző-, eméeiattŐ- és liugySzervek általa- 
I os hurutos bántalmainál.

1 W O ¥ I Z
präNervativ-gjOgyszernek bizonyult legközele’.b Trieszt-, Fiume- é# hazAnkban

a HOLFK i megbetegedő# ellen

borral használva a legegészségesebb ital!
Kizárólagos

főraktár
A

MB

m

es. fim k. éa airr 
k. Hilv. AstA y 

Ilftl
Biidnp«‘sf

A

Úgyszintén kapható minden gyógyszertárban, füszerkereske ésbeu és vendégi ben.
WBM

• tasnaaBB—H—BBBMBBWag

Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.
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Melléklet a „ZALAMEGVE“ 1890. éri 26-ik számához.

A legkedveltebb és legelterjedtebb fővárosi napilap. *TPB

Szerkesztők és laptulajdonosok :

CSUKÁSI JÓZSEF és RÁKOSI JENŐ
Előfizetési árak : Egy hónapra I írt 20 kr. Egy negyedre 3 frf 50 kr. Félévre 7 frtl

Még jnnius hó folyamán
megjelenik a „Budapesti Hírlapiban Stanley könyve a legújabb afrikai utazásáról:

i LEtSlTlTBK IR1KÍMN
melyet az egész művelt magyar közönség nagy érdeklődéssel var. Az erdekes 
mű az összes jogosított könyvkiadásokkal (köztük a magyar jogosított könyvkia­

dás is) egyidejűleg fog megindulni.
jjgK"* A július elsejével belépő uj előfizetők STANLEY KONYA É- 
NEK addig megjelent részét INGYEN kapják meg.

A „Budapesti Hírlap“ az egész fürdő-évad alatt előfize­
tőinek kívánságára a lapot bárhová utánuk küldi még akkor is, 

ha a nyáron át többször változtatnak tartózkodási helyet.
Az előfizetési összeg legcélszerűbben postautalványon küldhető következő címen :

n
a

n2-2X9 p. 1890.
Hirdetmény.

A Bodorfa községben gyakorolt 
ital mérési jogért megállapított kártalaní­
tási összegre vonatkozólag az 1889. évi 
45896. számú igazságügyminiszteri ren­
delet 9. és 10. §§-ailioz képest az egyez­
ség megkísérlésére s az igények tárgya­
lására határidőül 1890, ÓYÍ július hó 30-áll d. 
e. 9 Órája a kir. törvényszék elé kit űzetett. 
Mely határidőre a közbirtokosság tagjai, 
még pedig azok is, a kiknek az idéző 
végzés külön nem kézbesittetik, figyel­
meztetéssel az elmaradásnak az idézett ren­
deletben megállapított következményeire, 
ezennel idéztetnek.

A zala-egerszegi kir. törvényszék.
Zala-egerszegen, 1890. jnnius K).

Gombás tjegyző.

m-

I
I
I
I

2170p. 1890.
Hirdetmény.

A Rakod községben gyakorolt ital- 
mérési jogért megállapított kártalanítási 
összegre vonatkozólag az 1889. évi 45896. 
számú igazságügyminiszteri rendelet 9. és 
10. §§-aihoz képest az egyezség megkí­
sérlésére s az igények tárgyalására határ­
időül 1890. évi július hó 23-án d. e. 9. órája a
kir. törvényszék elé kitüzetett. Mely ha­
táridő a közbirtokosság tagjai, még pedig 
azok is, a kiknek az idéző végzés külön 
nem kézbesittetik, figyelmeztetéssel az el­
maradásnak az idézett rendeletben meg­
állapított következményeire, ezennel idéz­
tetnek.

A zala-egerszegi kir. tői ónyszék.
Zala-Egerszegen, 1890. jnnius 10.

Gombás tjegyző.

I
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I
I
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A Pesti Hírlap 40,000 példányban jelenik meg
Legelterjedtebb, legkedveltebb és amellett legolcsóbb magyar napilap.

Kormánytól és pártoktól független, domokratikUS irányú politikai napilap. 
Szabadelvüség és függetlenség minden irányban: az a jelszó, melyhez hű maradt, immár

12-ik éve, mindig.
És hű marad ezentúl is.
Közkedveltség tekintetében vetélytárs nélkül áll.
Kétségtelenül a legbővebb és változatosabb tartalmú az összes napilapok közt.
Zene- és sorsolási mellékleteket egyedül a «Pesti Hírlap> ad előfizetőinek.

Mutatványszámokat
egy levelező-lapon nyilvánított óhajra egy hétig ingyen és bérmentve küld

a „Pesti Hírlap“ kiadóhivatala (Budapest, Nádor-utca 7. sz.)

Előfizetést kezdeni a hó bármely napjától lehet.-Az előfizetési pénzek a „Pesti Hírlap“ kiadóhivatalába küldendőt
Előfizetési árak:

Egész évre 14 írt. ] Fél évre 7 Irt. | Negyedévre 3 Irt 50 kr. | Egy hóra I Irt 20 kr.
Egyes szám ára Budapesten 4 kr., vidéken 5 kr.

Ősszetévesztések kikerülése végett csakis PESTI Hírlap írandó cim gyanánt
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